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				дороговкази, що ведуть подружжя до щастя

					
				Бог у відносинах чоловіка та жінки



Де і коли Бог присутній у відносинах між чоловіком та жінкою? На подібні запитання більшість католиків не знає правильної відповіді. Одна з причин цього – брак пошани до людського тіла, через яке Бог приходить до людини. Сучасне відображення вчення Церкви відносно любові між чоловіком та жінкою підкреслює значення людського тіла, а втім і сексуальності.
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				Секс, якого не знаєте



Сексуальні відносини – важливий елемент в творенні подружніх відносин. В цьому вимірі життя також реалізується таїнство Подружжя. А це означає, що, переживаючи інтимність та виявляючи одне до одного любов,  чоловік та жінка в статевому акті можуть не лише заспокоїти свої сексуальні потреби, а й відкрити тайну присутності Бога. Тільки такий повний огляд може сприяти, щоб християнська віра та секс взаємодоповнювали себе: секс може наближувати до Бога, а віра – збагачувати сексуальне життя подружньої пари.
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				Плідність подружньої пари



Важливим елементом сексуального виховання є пізнання циклу плідності жінки (менструального циклу). Сучасна жінка повинна вміти спостерігати за своїм організмом та завдяки цьому без остраху приймати рішення про час сексуальних відносин. Освічений чоловік повинен знати наукові засади спостерігання за організмом своєї дружини та на їх підставі визначати час її плідності чи неплідності. Ці знання допомагають жінкам сприймати своє тіло, а чоловікам – приймати відповідальні рішення щодо здійснення сексуального акту чи тимчасового утримання від нього.
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				Дошлюбна чистота



Життя в чистоті до моменту укладення таїнства Подружжя – це не тільки утримання від сексуальних відносин, а передусім – процес творчого відкривання чудової любові між чоловіком та жінкою. Саме ця любов, дозрівши у свій час, переміниться в тривалу спільноту любові й життя, якою і є подружжя.
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				Початок людського життя



Все частіше доводиться чути різного роду полеміки та дискусії відносно проблем з галузі медицини, медичної генетики та біотехнології, котрі породжують запитання про межі втручання людини в людське життя та природу. Питання ці стосуються, між іншим, контрацепції, абортів, запліднення in vitro, євгенічної селекції.

>>читати далі

					
				Відповідальне батьківство



Коли батьки приносять дитину до хрещення, вони чують з уст служителя таїнства: «Виховуйте її у вірі так, щоб зберегти в ній це нове життя від зіпсуття гріхом і створити можливість його постійного розвитку». Церква приходить на допомогу батькам у цій відповідальній місії.
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					МОЛИТВИ ПОДРУЖЖЯ І РОДИНИ


«Тоді Товія встав з ліжка й сказав до Сари: "Устань, сестро, молімося й просім у Господа, щоб учинив з нами милість і спасіння". Вона встала, й вони зачали молитись та просити, щоб на них зійшло спасіння. Він же так узяв молитися: "Благословен єси, о Боже батьків наших, благословенне Твоє Ім'я по всі віки! Хай небеса Тебе благословлять і всі Твої створіння по всі віки! Ти створив Адама, Ти створив для нього жінку Єву як помічницю йому й опору. І з них обох пішов рід людський. Ти мовив: 'Недобре чоловікові одному бути; зробім йому помічницю, подібну до нього!'. І нині я беру оцю мою сестру не для розпусти, але з добрим наміром. Зволь помилувати мене з нею, і разом до старости дожити". І сказали обоє разом: "Амінь! Амінь!"» (Тов 8,4б-8).
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